

Vážení zástupcovia médií,

v mene neziskovej vzdelávacej organizácie JA Slovensko Vás pozývame na **Veľtrh podnikateľských talentov**, ktorý sa uskutoční **v utorok, 16. 4. 2024 od 10.00 do 17.00 v OC Nivy v Bratislave**. 29. ročník celoslovenskej súťaže študentských firiem je zároveň súčasťou najväčšieho podnikateľského festivalu v Európe **Gen-E**. Študenti sa stretnú so svojou konkurenciou a súťažia v niekoľkých kategóriách, ako napríklad: *Cena za najlepšiu výročnú správu študentskej firmy*, *Cena za najlepšiu marketingovú prezentáciu*, *Cena za trvalo udržateľné podnikanie* či *Cena za finančné riadenie v študentskej firme*.

Hodnotenie každej z kategórií prebieha aj formou interview vo výstavnom stánku. Odborná porota berie do úvahy nasledujúce **kritériá**:

- Je účel stánku jasný a v súlade s vizuálnym dojmom, ktorým stánok na zákazníka pôsobí?
- Zodpovedá vzhľad stánku činnosti študentskej firmy alebo produktom/službám, ktoré študentská firma ponúka?
- Má stánok nejaké unikátne/kreatívne prvky a vedia študenti odprezentovať, ktoré to sú, a v čom je ich jedinečnosť? Vedia študenti odprezentovať, v čom je ich študentská firma jedinečná? V čom je jedinečný ich produkt alebo služba?
- Sú študenti schopní viesť zákazníka – cez obchodný proces, typický pre predaj na veľtrhu, od začiatku až do ukončenia obchodu/predaja?
- Asistujú členovia tímu jeden druhému pri práci v stánku a tiež pri rozhovoroch s porotcami?

Svoje produkty predstaví **52 študentských firiem z celého Slovenska** – od Bratislavy po Kráľovský Chlmec. Študentská firma, ktorá na veľtrhu obsadí prvé miesto v kategórii Company of the Year Competition, získa vstupenku na medzinárodné finále študentských firiem Gen-E – Company of the Year Competition, ktoré sa bude konať 2. – 4. júla 2024 v Katánii, v Taliansku.

Kto je organizátorom podujatia

Junior Achievement (JA) Slovensko je vzdelávacia organizácia, ktorá už viac ako 31 rokov pomáha učiteľom rozvíjať u žiakov základných a stredných škôl podnikavosť, ekonomické myslenie, finančnú gramotnosť a zručnosti potrebné pre uplatnenie sa na pracovnom trhu, vrátane digitálnych zručností. V školskom roku 2022/23 malo skúsenosť s našim zážitkovým vzdelávaním takmer 35 tisíc žiakov, necelá tisícovka učiteľov a 820 škôl a za celú dobu pôsobenia organizácie majú naše programy viac ako 470 tisíc absolventov na Slovensku.

Sme súčasťou celosvetovej siete 115 krajín JA Worldwide a súčasťou siete 41 európskych krajín JA Europe. Globálna organizácia JA Worldwide je už po druhýkrát nominovaná na Nobelovu cenu za mier, a to aj v roku 2023. Zároveň je už štvrtý rok po sebe v prvej desiatke najvýznamnejších mimovládnych organizácií vo svete. Viac informácií nájdete na www.jaslovensko.sk.

Veľmi by sme ocenili vašu účasť na Veľtrhu podnikateľských talentov. Sme presvedčení, že zviditeľnenie takýchto iniciatív prispieva k rozvoju vzdelávania a podpore mladých talentov na Slovensku. Ak potrebujete ďalšie informácie, neváhajte nás kontaktovať. Taktiež Vám v prípade záujmu môžeme poskytnúť tlačové materiály a fotografie po skončení podujatia.

Ďakujeme za Vašu pozornosť a tešíme sa na spoluprácu!

S priateľským pozdravom